



Компания «Franke», которая занимается производством кухонных моек и аксессуаров к ним, за время своей деятельности «пережила» достаточно много трудностей. И преодолев их, компания стала одним из мировых лидеров в этой сфере. Герман Франке (Hermann Franke) является основателем компании. Свою производственную деятельность компания начала в Швейцарии в Рошахе, в мастерской. В далеком 1911 году компания первоначально занималась производством изделий из листового металла. Но развитие этого бизнеса было приостановлено из-за Первой мировой войны и экономического кризиса.

В период с 1925 по 1930 годы начинают развиваться многие отрасли промышленности и строительного сектора. В этот период Герман Франке решает создать отдел установки санитарной техники, и начать производство слуховых окон, вывесок и печных труб. Отправной точкой компании Franke на пути к всеобщему признанию стал 1931 год. В этом году компания реализовала по всему миру более 50 тысяч кухонных моек. Под маркой с логотипом Franke в этом же году была изготовлена первая кухонная мойка. На протяжении всего периода до начала второй мировой войны бизнес компании продолжает развиваться. В этот период строятся новые строительные здания в Аарбурге (Швейцария) и новый завод. Компания начинает производить медно-никелевые мойки, никелированные мойки, а также и мойки из нержавеющей стали. В это же время компания осваивает первое серийное производство цельнотянутых кухонных моек. В 1945 году умирает Герман Франке, и его сын возглавляет компанию Franke. В производстве кухонь «state-of-the-art» компания стала лидером в 1950 году, и значительно возросли обороты компании к этому времени. В последующие годы компания динамично развивается, и количество производимой ею продукции удваивается. Компания увеличивает штат сотрудников до 750 человек и открывает отдел «коммерческих кухонь». В начале 90-х компания «Franke» выходит на российский рынок, покорила Европу своей продукцией. И в Санкт-Петербурге основывает фирму Franke Neva.